
Zápisnica z obecného zastupiteľstva zo dňa 16.04.2026

Prítomní:
	Mgr. Vladimír Lutišan, starosta obce
	Ľuboš Debrecký, zástupca starostu obce
	Ing. Tomáš Braniša, poslanec 
Miroslav Vadovič, poslanec
Ing. Juraj Štefanička, poslanec
Jozef Vadovič, poslanec
Jozef Lutišan, poslanec
Peter Palkovič, poslanec
Božena Ďurkovičová, hlavná kontrolórka obce
	
Neprítomní:

Program:
Otvorenie zasadnutia.
Schválenie programu zasadnutia. 
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ
Informácia hlavnej kontrolórky o výsledku kontroly
Návrh VZN, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 1/2025
Žiadosť o predĺženie nájomneho bytu Linda Glasová, ul. Suchovská 305/43, byt č. 39
Adriana Rumanová – odvolanie voči oznámeniu o neuzavretí opakovanej nájomnej zmluvy, ul. Suchovská 303/45
Žiadosť o predĺženie nájomného bytu Zuzana Kišoňová, ul. Suchovská č. 304/44
Lucia Hlbocká – žiadosť o zrušenie uznesenia o ukončení nájomnej zmluvy, ul. Suchovská 303/45
Rozpočtové opatrenie 1/2026 dotácia 21 000,- € Suchovská cesta a dotácia Envirkolab 13 602 – učíme sa pre planétu
Ukončenie nájomnej zmluvy Adriany Kollarovičovej
Interpelácie poslancov a obyvateľov
Rôzne:
Oboznámenie s prácami na ZD
Cintorín
Cyrilová ulica, kanál – cesta príprava projektu
Oboznámenie získaných dotácií pre obec
15.Vyhodnotenie
16.Záver
1. Otvorenie zasadnutia.
Starosta obce otvoril zasadnutie privítal prítomných občanov, poslancov obecného zastupiteľstva, hlavnú kontrolórku obce a zamestnankyne obce.
2. Schválenie programu zasadnutia.
Starosta obce oboznámil prítomných s programom dnešného zasadnutia. P. Debrecký navrhol doplniť do programu bod č.12 -  „Ukončenie nájomnej zmluvy Adriany Kollarovičovej“
Za 4 poslanci
Proti 0 poslancov
Zdržali sa 3 poslanci.

[bookmark: _Hlk214616925]Poslanci obecného zastupiteľstva schválili program zasadnutia uznesením č. 9/2026.

3.Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
Starosta obce navrhol za overovateľov zápisnice  Petra Palkoviča a Miroslava Vadoviča a za zapisovateľku Petru Tomíkovú.
Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice.

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho OZ
REKONŠTRUKCIA CHODNÍKA UL. HLAVNÁ V BLÍZKOSTI UL. SUCHOVSKÁ SMER UL. KRÁTKA.
Starosta obce informoval o prebiehajúcej rekonštrukcii chodníky, ktorá sa už pomaly ukončuje.
SCHVAĽOVANIE PRÍPRAVY PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE PRE REKONŠTRUKCIU NÁJOMNÝCH 46 BJ
Na poslednom OZ sa schvaľovala príprava projektovej dokumentácie na rekonštrukciu nájomných bytov, ktorá sa v súčasnosti už pripravuje. Pán starosta mal stretnutie s domovníkmi BJ, na ktorom im objasnil čoho sa bude táto rekonštrukcia týkať. Poprosil ich o oboznámenie všetkých nájomcov.
ENVIRONMENTÁLNY FOND – VÝZVA DO 40 000 €
Projekt na kúpu traktora sme poslali. Zasielal sa už po tretíkrát – dúfame, že tento rok budeme úspešní.




5. Informácia hlavnej kontrolórky o výsledku kontroly
Na základe plánu kontrolnej činnosti, ktorý bol schválený na zasadnutí OZ dňa 12.6.2025 vykonala Hlavná kontrolórka kontrolu nakladania  s finančnými prostriedkami obce so zameraním na bankové prevody, účelnosť vynakladaných prostriedkov a vykonávanie základnej finančnej kontroly. Pred vykonaním kontroly si HK vyžiadala výpisy všetkých bankových účtov, ktoré obec vedie v Prima banke (6 účtov).
Kontrolou boli preverené napr. prevody miezd a odmien na účty zamestnancov a „dohodárov“, či boli zaslané na čísla účtov, ktoré sú vedené v osobných spisoch zamestnancov.

Kontrolou bolo zistené, že všetky platby boli vykonané v súlade s účelom určeným v rozpočte obce, číslo účtu príjemcu zodpovedalo vo všetkých prípadoch číslu účtu uvedenému na príslušnom doklade: faktúre, zmluve, osobnej spisovej dokumentácii zamestnancov. Pri všetkých prevodoch bolo vyznačené vykonanie základnej finančnej kontroly podľa zákona o finančnej kontrole.
Kontrola bola uzavretá bez kontrolných zistení.



6. Návrh VZN
Hlavná kontrolórka obce vysvetlila, že to platného VZN č 1/2025 o podmienkach prideľovania nájomných bytov je potrebné doplniť 2 body, a to:
1. 	V § 5 ods. 2) všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2025 sa dopĺňa písmeno d. v znení:
	„d.	osobám na nevyhnutný čas na zabezpečenie iného bývania“.

2.	V § 5 ods. 3) všeobecne záväzného nariadenia č. 1/2025 sa pôvodné znenie nahrádza znením:

„3)	O pridelení nájomného bytu z dôvodov hodných osobitného zreteľa rozhoduje obecné zastupiteľstvo. Na pridelenie nájomného bytu z dôvodov hodných osobitného zreteľa sa nevzťahujú ustanovenia § 4 ods. 4) písm. a), b), c).“


Za 4 poslanci
Proti 0 poslancov
Zdržali sa 3 poslanci

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili Návrh VZN uznesením č. 10/2026.

7.  Žiadosť o predĺženie nájomného bytu
P. Glasová si podala žiadosť o predĺženie nájomného bytu, predložila všetky potrebné doklady k tomu. Všetko je v poriadku a spĺňa podmienky na predĺženie. Nájomná zmluva jej bude predĺžená na 2 roky.


Za 7 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili predĺženie nájomného bytu uznesením č. 11/2026

8. Odvolanie voči oznámeniu o neuzavretí opakovanej nájomnej zmluvy
Na poslednom OZ poslanci neschválili predĺženie nájomnej zmluvy p. Rumanovej z dôvodu dlžnej sumy na nájme a bola jej zaslaná výpoveď. Dlžnú sumu uhradila a podala odvolanie a prisľúbila, že už bude nájom riadne platiť. Nájomná zmluva jej bude predĺžená na skúšobnú dobu 6 mesiacov.
Za 7 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili predĺženie nájomnej zmluvy  uznesením č. 12/2026.

9. Žiadosť o predĺženie nájomného bytu
P. Kišoňová si takisto podala žiadosť o predĺženie nájomného bytu, predložila všetky potrebné doklady k tomu. Všetko je v poriadku a spĺňa podmienky na predĺženie. Nájomná zmluva jej bude predĺžená na 3 roky.
Za  7 poslancov
Proti  poslancov
Zdržalo sa  poslancov
[bookmark: _Hlk222225691]
Poslanci obecného zastupiteľstva schválili rekonštrukciu chodníka uznesením č. 13/2026. 
10. Žiadosť o zrušenie uznesenia o ukončení nájomnej zmluvy.
Na poslednom OZ poslanci neschválili predĺženie nájomnej zmluvy p. Hlbockej z dôvodu dlžnej sumy na nájme a bola jej zaslaná výpoveď. Dlžnú sumu uhradila a podala žiadosť o zrušenie uznesenia o ukončení nájomnej zmluvy a prisľúbila, že už bude nájom riadne platiť. Nájomná zmluva jej bude predĺžená na skúšobnú dobu 6 mesiacov.
Za 7 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

Poslanci obecného zastupiteľstva schválili predĺženie nájomnej zmluvy uznesením č. 14/2026.

11. Rozpočtové opatrenie 1/2026 dotácia 21 000 € Suchovská cesta a dotácia 13 602 € Envirkolab – učíme sa pre planétu
Starosta obce vysvetlil, že z dôvodu získania dotácii je potrebné schváliť rozpočtové opatrenie. Získali sme 21 000 € na finálnu vrstvu na Suchovskej ulici a 13 602 od Environmentáneho fondu.
Za 7 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

[bookmark: _Hlk222225740][bookmark: _Hlk227656965]Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočtové opatrenie uznesením č. 15/2026.

12. Ukončenie nájomnej zmluvy Adriany Kollarovičovej.
Starosta obce informoval prítomných o tom, že pani Kollarovičová napísala žiadosť o prenechanie bytu synovi, nakoľko sa ona odsťahovala. Poslanci OZ nesúhlasili s prenechaním bytu synovi p. Kollarovičovej. Po tomto OZ jej bude zaslaná výpoveď nájomnej zmluvy.
Na základe elektronickej komunikácie zo dňa 30.9.2025 bolo zistené, že: 

· byt nevyužíva na účely bývania bez vážnych dôvodov
· bez súhlasu vlastníka v predmetnom byte ubytovala osobu, ktorá nie je uvedená na evidenčnom liste k tomuto bytu.

Na základe súhlasného stanoviska obecného zastupiteľstva a so súhlasom starostu obce obec Šelpice ako výlučný vlastník bytu v zmysle ust. § 711 Občianskeho zákonníka a v zmysle platnej Zmluvy o nájme  vypovedá nájom vyššie uvedeného bytu. 
 
Výpovedná lehota je tri mesiace a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bude doručená výpoveď.

V súlade s nájomnou zmluvou je p. Kollarovičová povinná ku dňu nasledujúcemu po dni skončenia nájmu byt uvoľniť a odovzdať prenajímateľovi. Byt je povinná vrátiť spolu s jeho príslušenstvom a zariadením v stave, v akom ho prevzala s prihliadnutím na obvyklé opotrebenie. 

Za 7 poslancov
Proti 0 poslancov
Zdržalo sa 0 poslancov

[bookmark: _Hlk227656985]Poslanci obecného zastupiteľstva schválili ukončenie nájomnej zmluvy uznesením č. 16/2026.


13. Interpelácie poslancov a obyvateľov
P. Vadovič navrhol kontaktovať p. Milana Drinku aby odstránil vrak auta čo stojí na stanici.
Starosta súhlasil a informoval prítomných o to, že zaslal železniciam list, nakoľko p. Drinka dlžil na poplatku za komunálny odpad obci 450 eur. P. Drinka ihneď prišiel, nastavil sa mu splátkový kalendár na 3 mesiace. Prvú splátku už uhradil.
Taktiež informoval o potrebe opravy informačnej tabule na stanici - celá je spadnutá. Poprosil aby starosta poslal zamestnancov to opraviť. P. Lutišan navrhol že je v sobotu brigáda - upratovanie obce, že to opravia.

14. Rôzne:
OBOZNÁMENIE S PRÁCAMI ZD
Začalo sa pracovať  na zbernom dvore. Bohužiaľ v minulosti tam bola navážaná sklená vata, čiže nieje dobrý pevný základ. Stavba sa zastavila, určité veci sa museli zmeniť. 
CINTORÍN
Starosta obce informoval  prítomných o údržbách, opravuje sa chodník pri sv. Floriánovi. Prechod pri ňom bol zarastený, zamestnanci to vykosili. S pánom Farárom pripravujú priestor na kolumbárium.
CYRILOVÁ ULICA, KANÁL – CESTA, PRÍPRAVA PROJEKTU
Starosta obce informoval o príprave projektu na Cyrilovú uličku. Projekt sa už dokončuje. Kanál sa ide uzavrieť bude mať dve šachty Teraz tam je cesta o šírke 3 metrov - Rozšírime ju na 5.
OBOZNÁMENIE O ZÍSKANÝCH DOTÁCIÁCH PRE OBEC
Starosta obce informoval o získanej dotácie vo výške 21 000 € na Suchovskú cestu. Podali sme projekt na rekonštrukciu KD - predelenie KD, nový obklad nový, výmena dverí, elektrický výťah na javisko pre ZŤP - výťah je najlepšie hodnotené kritérium. Taktiež sa uzavrie priestor šatne – do budúcna využitie na sklad alebo kanceláriu.
Pani Dvoráková sa pýtala na jarné upratovanie obce. Upratovanie je naplánované na túto sobotu 18.04.2026
Starosta obce pozval prítomných na stavanie mája vo štvrtok 30.04.2026
P. Pretenhofer bol pohoršený, že tí, ktorých sa  týkali predlženia nájomných zmlúv, sa nezúčastňujú na OZ.
P. Barák požiadal o opravu chodníkov, ktoré sú poprepadávané. Pán starosta prisľúbil, že sa tomu budú v najbližšej dobe zamestnanci venovať a poopravujú to.


15. Vyhodnotenie
Starosta obce vyhodnotil obecné zastupiteľstvo ako prínosné pre našu obec.

[bookmark: _GoBack]16. Záver
Na záver starosta obce poďakoval všetkým prítomným a ukončil zasadnutie.



Overovatelia : Peter Palkovič .....................................................
                      
                         Miroslav Vadovič  .....................................................
 
 Zapisovateľ :  Petra Tomíková    ....................................................


                                                      


                                                               ................................................
                                                                      Mgr. Vladimír Lutišan
                                                                           starosta obce



